Ala laCividina

Family Armchair / Small armchair /
Small sofa / Ottoman

Designer Sebastian Herkner / 2015
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Dati tecnici - Technical data - Données techniques - Technische Angaben
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B Multistrato di faggio B Multilayered beech m Multiplis de hétre m Buchenschichtholz
A. Poliuretano espanso ignifugo A. Flame-retardant undeformable A. Mousse polyuréthane expansé A. Feuerfester formbestandige

indeformabile a quote differenziate polyurethane foam of different ignifuge indéformable a épaisseurs Polyurethanschaum in
B. Fibra di poliestere densities différenciées unterschiedlicher Dichte
C. Rivestimento fisso in tessuto o pelle B. Polyester fibers B. Fibre de polyester B. Polyester
D. Legno di frassino C. Fixed upholstery in fabric or leather C. Revétement pas déhoussable en tissu C. Unabziehbarer Bezug aus Stoff oder Leder
E. Acciaio D. Ash wood ou cuir D. Eschenholz
E. Steel D. Fréne massif E. Stahl
E. Acier

Note - Notes - Annotation - Anmerkung
* Basi personalizzabili con tinta cliente * Bases customizable with customer's - Pietements personnalisable avec coloris * Gestell in Kundenfarben auf Anfrage
= Cuscini extra disponibili colors on request du sur demande verflgbar

* Extra cushions available
* COM: client's fabric (plain colour and

= COM: tessuto cliente (tinta unita e
h.140 cm.) - campione richiesto

* Autres coussins disponible

= COM: tissu fourni (couleur unie et hauteur

* Weitere Kissen verfuigbar
* COM: Kundenstoff (einfarbig und Breite

= COL: pelle cliente - campione richiesto width 140 cm.) - sample required 140 cm.) - échantillon nécessaire 140 cm.) - Stoffmuster notig

= CAT. SPECIAL: prezzo e disponibilita su * COL: client's leather - sample required = COL: cuir fourni - échantillon nécessaire * COL: Kundenleder - Ledermuster nétig
richiesta * CAT. SPECIAL: price and availability on = CAT. SPECIAL: prix et disponibilité sur * CAT. SPECIAL: Preis und Verfligbarkeit auf

request demande Anfrage

Finiture in metallo - Metal finishes - Finitions métal - Metallausfiihrungen Varianti - Variants - Variantes - Varianten

Avorio Prugna Nero pece Piccola Grande

Ivory Plum Pitch black Small Big

Ivoire Prune Poix noir Petit Grand

Elfenbein Pflaume Pech Schwarz Klein GroB

Finiture in legno + Wooden finishes - Finitions bois - Holzausfiihrungen

Varianti - Variants - Variantes - Varianten

Frassino naturale Frassino tinto grafite Piccola Grande
Natural ash Graphite-stained ash Small Big
Fréne naturel Fréne teinté graphite Petit Grand
Eschenholz Naturfarbe Eschenholz Graphit gebeizt Klein GrofB
Rivestimenti consigliati - Recommended coverings - Revétements conseillées - Empfohlene Beziige

cat. A XTREME .cat. C TREND . cat. extra MOLLY * cat. lux LUX 1

~cat. A STEP .cat. C SUPERB . cat. extra RIME * cat. lux LUX 2

cat. A ANGEL .cat. C UMAMI . cat. extra STEELCUT TRIO 3 * cat. imperial  IMPERIAL 1
*cat. A MEDLEY .cat. C DEANS . cat. extra COLLINE = cat. imperial IMPERIAL 2
cat. A CRAZY . cat. super REMIX 2 . cat. extra OPERA * cat. imperial NABUK
*cat. B EXTREMA . cat. super CAPTURE . cat. extra DANTE * cat. special BEANS
*cat. B IKON . cat. super MODA . cat. extra ARCO * cat. special DROP
cat. B SILVERTEX . cat. super REVIVE 1 . cat. maxi HALLINGDAL 65 = cat. special MOSAIC
*cat. B FAME . cat. super BREEZE FUSION . cat. maxi COMFORT * cat. special TRIANGLE
cat. B MAIN LINE FLAX . cat. maxi DIVINA 3
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cod. 8870/ steel_low armchair cod. 8871/ steel_low armchair with arms cod. 8872 / steel_low sofa
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92cm 73cm 92cm 73cm 137cm 73cm
36 1/4" 28 3/4" 36 1/4" 28 3/4" 53 7/8" 28 3/4"
cod. 8873 / steel_low sofa with arms cod. 8874 / steel_high armchair cod. 8875 / steel_high armchair with arms
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137 cm 73cm 92cm 78 cm 92cm 78 cm
53 7/8" 28 3/4" 36 1/4" 30 3/4" 36 1/4" 30 3/4"
cod. 8876 / steel_high sofa cod. 8877 / steel_high sofa with arms cod. 8878 / steel_ottoman
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137 cm 78 cm 137cm 78 cm 52cm 48 cm
53 7/8" 30 3/4" 53 7/8" 30 3/4" 201/2'  187/8"
cod. 8890 / steel_small armchair cod. 8891 / steel_small armchair with arms cod. 8900 / steel_low armchair capitonné
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cod. 8901 / steel_low sofa capitonné cod. 8902 / steel_high armchair capitonné cod. 8903 / steel_high sofa capitonné
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92cm 73cm 137 cm 73cm
36 1/4" 28 3/4" 53 7/g" 28 3/4"
cod. 8904 / steel_small armchair capitonné cod. 10015/ cushion cod. 10016 / cushion cod. 10017 / cushion
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48 cm 48 cm 48 cm
18 7/8" 18 7/8" 18 7/8"
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cod. 8880 / wood_low armchair

cod. 8881/ wood_low armchair with arms

cod. 8882 / wood_low sofa
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92 cm 73 cm
36 1/4" 28 3/4"
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137 cm 73 cm
53 7/8" 28 3/4"

cod. 8883 / wood_low sofa with arms

cod. 8884 / wood_high armchair

cod. 8885 / wood_high armchair with arms
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137 cm 73cm 92cm 78 cm 92cm 78 cm
53 7/8" 28 3/4" 36 1/4" 30 3/4" 36 1/4" 30 3/4"
cod. 8886 / wood_high sofa cod. 8887 / wood_high sofa with arms cod. 8888 / wood_ottoman
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137 cm 78 cm 137 cm 78 cm 52cm 48 cm
53 7/8" 30 3/4" 53 7/8" 30 3/4" 201/2" 18 78"

cod. 8895/ wood_small armchair

cod. 8896 / wood_small armchair with arm s

cod. 8905 / wood_low armchair capitonné
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73cm 75¢cm
28 3/4" 29 1/2"

80cm
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42cm
16 1/2"

73cm 75¢cm
28 3/4" 29 1/2"

92cm 73cm
36 1/4" 28 3/4"

cod. 8906 / wood_low sofa capitonné

cod. 8907 / wood_high armchair capitonné

cod. 8908 / wood_high sofa capitonné

N.ONNNN
(OKKXAN)
NNNNNO £ o o £d ED
R o = < N o= =
38 llge e ze ze
137 cm 73cm 78 cm 137 cm 78 cm
53 7/g" 28 3/4" 30 3/4" 53 7/8" 30 3/4"
cod. 8909 / wood_small armchair capitonné cod. 10015 / cushion cod. 10016 / cushion cod. 10017 / cushion
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